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Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: Kormos Janka, Patkós Balázs, Mészár Zsófia, Toronyai 
Gábor, Szűcs Mónika, Végh Márta, Dr. Merényi Márta, Korbai Hajnal, Bóta Ildikó, Szántó Éva, Laczkó 
Laura, Incze Adrienne, Boros Edit, Hoppál Dorottya, Csontos Zoltán, Dr. Sujtó Katalin, Bárdos Adrienne, 
Walter Katalin (18 fő) 
 
Az ülésen meghatalmazással jelen vannak az alábbi személyek: Molnár Zsófia, Kiss Tibor Cece, Sinkovicz 
Éva, Varga László, Kéri Georgina, Vermes Katalin, Csergőffy Dorottya, Angeli Zsuzsanna, Pogrányi 
Györgyi, Ormay István, Pászli Lívia, Majoros István, Arnóth Eszter Virág, Borbándi János, Pethő Adél, 
Varga Krisztina, Bársony Krisztina, Campos Anna, Endresz Hajna, Kálmán Ferenc, Jakobi Nóra, Baumann 
Fruzsina, Gyulavári Ágnes, Rajnoha Szilvia, Nagy Orsolya, Vetier Panni, Simon Judit, Szili Katalin, Suvada 
Lívia (29 fő) 
 
Vendég: Morassi Ákos, Szügyi Szabina, Mérő Gábor 
 
Levezető elnök a határozatképesség vizsgálata során a megjelentek számára tekintettel megállapítja, 
hogy 18:22-kor a közgyűlés határozatképes. 
Levezető elnök neve: Korbai Hajnal 
 
47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 1./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint Korbai Hajnalt megválasztja levezető elnöknek. 
 
Jegyzőkönyvvezető neve: Szügyi Szabina 
 
47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 2./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint Szügyi Szabinát megválasztja jegyzőkönyv-vezetőnek. 
 
Jegyzőkönyv hitelesítők neve: Hoppál Dorottya, Szűcs Mónika 
 
47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 3./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint Hoppál Dorottyát és Szűcs Mónikát megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek. 
 
Napirendi pontok 

1. Hírlevél, munkacsoport beszámolók 
2. 2022. évi Elnökségi és pénzügyi beszámoló, közhasznúsági jelentés 
3. Stratégia 2023-2026 
4. 2023-as Költségvetés 
5. Elnökhelyettesi tisztség meghosszabbítása 
6. TB ügyek 
7. Tagfelvétel 
8. Egyéb 

 
47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 4./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint elfogadja a napirendi pontokat. 



 
Elnökhelyettesi tisztség meghosszabbításáról titkos szavazáshoz szükség van szavazatszámláló 
bizottságra, két taggal. 
Szavazatszámlálók: Patkós Balázs, Végh Márta 
 
47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 5./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint Végh Mártát és Patkós Balázst megválasztja szavazatszámláló bizottsági tagnak. 
 
1. Hírlevél, munkacsoport beszámolók 
Az elnök megköszöni a hírlevelet. 

- beszámolók beküldésekor jó lenne feltüntetni a munkacsoport tagokat. 
 
Munkacsoportokban van-e valami fejlemény a hírlevél megjelenése óta?  

- A nemzetközi munkacsoporthoz fog érkezni egy kérdőív, amiben intézményekről fognak 
adatokat bekérni. Mindenkinek ki kell tölteni, aki érintett.  

 
2. 2022. évi Elnökségi és pénzügyi beszámoló, közhasznúsági jelentés 
Végh Márta, pénztáros beszámolója: 
2021-es évhez képest a 2022-es év veszteséges. Pénzeszközök csökkentek. Még mindig a legnagyobb 
bevétel a tagdíj. Belső továbbképzésekből és a szakmai napokból van még bevétel. Adományok és adó 
1% is érkezett. Képzés bevétele és kiadása egyaránt jelentős. Könyvkiadásból is származott némi 
bevétel. EADMT kiküldetés, stratégiai fejlesztés vitt el sokat. Mindezek mellett az Egyesületnek is 
vannak alapvető működési kiadásai.  
Cél, hogy ne legyen több veszteséges év, ne költsünk többet, mint az adott év tervezett bevétele. 
Jelenleg az Egyesület nem áll rosszul, mert a többlet kiadásokat a korábbi évek nyereségeiből 
finanszírozni tudta. 
Elnökségi beszámoló a közgyűlésről, elnökségikről, szervezetfejlesztésről, EADMT-ről, akkreditáció 
előkészítéséről, TB ülésekről. 
 
47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 6./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint elfogadja a 2022-es éves beszámolót. 
 
3. Stratégia 2023-2026 
Egy olyan szervezetet szeretnénk működtetni, ami nem veszteséges és tevékenységével eredményt 
termel. Felmerült a kérdés, hogy 2023-2026-ig hova szeretnénk eljutni a bevételek alakulásával. 2026-
ra 8 milliót szeretnénk elérni a kasszában. A bevételek egyrészt tagdíjakból keletkezenének, emiatt 
tagdíj emelésre lesz szükség a jövő évtől. 2024-re azt a célt tűzték ki, hogy szeretnék jobban kiaknázni 
a céges támogatások lehetőségeit és növelnék a magánadományokat. 
Korbai Hajnal: misszió, alapértékek, stratégiai prioritások 2023-26 – képzések, szakmai identitás 
gondozása, kutatás-fejlesztés, szakmai érdekképviselet. Ezeket nézték át a Stratégiai délutánon. Még 
egyeztetést igényel a munkacsoportok rendszere, mert jelenleg 21 munkacsoport van nyilvántartva, 
ez a rendszer pedig átláthatatlan, kezelhetetlen. Ezért született meg a szekciók új meghatározása a 
szervezeti egységeken belül. A munkacsoportok, amik eddig is jól működtek a stratégiai prioritások 
területén, ugyanúgy megmaradnának. Az Elnökség felelősséget vállal a munkacsoportok működéséért, 
de nem veszi át a munkájukat a jövőben. A szekciók szabadon létrehozhatók, működtethetők, az 
Elnökség nem felelős a munkájukért. Ha indokolt, lehet belőlük később munkacsoport. Ezek mellett 
lennének az időszakos projektek – nem állandó jelleggel pl. nyílt nap, konferencia, kiadvány – be lehet 
őket osztani munkacsoportokba.  
Tervek: pl. a Belső továbbképzéses munkacsoport felelőssége lenne a szakmai nap, a 
konferenciaszervezés – ezekre lehet toborozni új tagokat. Lehetne Kutatás-fejlesztés munkacsoport, 
amibe beletartozhatna a kötőszövetkutatás, a kiadványok, gyerekterápia mint projektek.  



Tevékenységek: hírlevél, honlapszerkesztés, új belépők támogatása. Sinkovicz Éva belépett az 
elnökséget támogató munkacsoportba az utóbbi feladatra.  
Feltétel, hogy ezek működő csoportok legyenek, legyenek aktív tagjai.  
Az Elnökség és a TB munkájának a megkönnyítése lenne a cél. Valamint, hogy a munkacsoportokban 
kiegyensúlyozott munkavégzés legyen. Ezeket a terveket a munkacsoportok vezetőivel és a tagokkal 
egyeztetve fogja az Elnökség véglegesíteni a következő időszakban. 
 
47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 7./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint elfogadja a Stratégia 2023-2026 dokumentumot. 
 
4. 2023-as Költségvetés 
Pénztáros beszámolója. 
Meghívóhoz csatolva volt a terv. A terv készítésekor az volt a cél, hogy ne legyen veszteséges ez az év. 
A bevételi oldalon a tagdíjakkal terveznek, a képzések, nyílt nap és szakmai nap bevételével. 
Adományokkal és a könyvértékesítéssel is számolnak. 
Költségek: stratégiai fejlesztés, EADMT kiküldetés, működés költségei (számvitel és adminisztráció, 
könyvelési díj emelés), folyóiratok előfizetési (eurós költség, ami árfolyam függő). Tagsági díjak 
(EADMT, árfolyam függő; Pszichoterápia). Bankköltségek is emelkedtek az inflációval. Konferencia 
delegálási díj. Irodai és ügyviteli szolgáltatási díj. Telefon domain, méltányossági ösztöndíj, 
postaköltség, nyomtatvány és irodaszer. Megbízási szerződés képzőknek, meghívott előadóknak. 
KATÁ-sok nem számlázhatnak intézményeknek. Ha minden érintettnek megbízási díja lenne, az 800 
ezer Ft-ot jelentene. Ha így folytatnánk, kétszeresére kéne emelni a tagdíj összegét. Az Egyesület azzal 
tud szerződni, aki tud számlázni. Aki nem, az maga oldaná meg a számlázást közvetlenül a 
résztvevőkkel.  
Tagdíj emelésről a következő közgyűlésen lesz szó, hogy visszamenőleg is legyen-e emelés, vagy csak a 
jövő évtől. Addig is adományozni bármikor lehet. 
 
47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 8./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint elfogadja a 2023-as költségvetést. 
 
5. Elnökhelyettesi tisztség meghosszabbítása 
Titkos szavazás zajlik.  
Az elnökhelyettesi tisztség most jár le. Vállalna még egy évet, hogy egyszerre cserélődjön az elnökség. 
Közben fokozatosan átadná már az ügyeket. 
 
47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 9./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint elfogadja Merényi Márta elnökhelyettesi tisztségének 2024. március 21-ig történő 
meghosszabbítását. 
 
6. Tagfelvétel 
Jelentkezett új tag, ajánlás is megvan hozzá. Az elnökséget segítő munkacsoportból keresni fogják.  
 
47 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett a közgyűlés meghozza 10./2023. számú közgyűlési határozatát, 
mely szerint elfogadja Mérő Gábor tagfelvételét az egyesületbe. 
 
7. TB ügyek 
Történtek személyi változások: Sujtó Kata leköszönő TB tag helyére Boros Edit került. 
Bárczis képzés várhatóan ősszel beindul.  
Akkreditáció a Szegedi Tudományegyetemhez kerülne. Lehetőség lenne, hogy pszichoterápiás 
szakvizsgánál módszerspecifikus képzésnek választhassák a PMT-t. 
Belső továbbképzés aktuális idényében még könyvbemutató lesz, doktori ismertető. 
Szupervízió biztosítására nagyobb erőt kellene befektetni. Díjazás ajánlása még hiányzik. 



Pszichoterápiás folyóirat konferenciára nincs stabil résztvevő. 
Honlapon jó lenne, ha szerepelnének a végzettségek. 
Képzésbe belépők lehetnének rögtön a tagság részei, mint pártoló tagok.  
 
8. Egyéb 
Bővült a könyvtár: 
Hilda Wengrower, Sharon Chaiklin (ed.) Dance and Creativity within Dance Movement Therapy - 
International Perspectives. New York, Routledge, Taylor and Francis Group, 2021 
Korbai H., Rábainé Domszky Zs., Varga A. H. (szerk.) (2022): Táncoló fák. Terápiás történetek és 
módszerek a Mosoly kincsestárából. Budapest, L’Harmattan Könyviadó. 
 
Hilda Wengrowen workshopját el lehetne kezdeni szervezni. 
Idén elmarad a Nyílt nap. 
 
20:01 Az elnök zárja a közgyűlést.  
 
Budapest, 2023. március 26. 
 
Jegyzőkönyv-vezető: 
 
 
 
................................... 
Szügyi Szabina 
 
 
Jegyzőkönyv hitelesítők: 
 
 
 
..............................................................   ................................................................... 

      Szűcs Mónika               Hoppál Dorottya 
 


